
HALKLARIN DEMOKRATİK RMtTiti
GrupBafkaHlıfiı

Sayı
Tstfh ;....û-9bı..ÛLâji.^^S

-  79415

Ömer Faruk Gergerlioğlu
KocaeliMiIletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın İçişleri Bakanı Süleyman Soylu tarafından Anayasanın 98'inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandınimasmı saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

05.03.2023 tarihinde yaşanan Bursaspor-Amedspor maçı öncesi, maç esnasında vahim
olaylar yaşanmıştır.

Bu bağlamda;

1) Maç esnasında açılan pankartlann stadyuma girişine izin verilmesi ile ilgili sadece 3 kişi
hakkında mı soruşturma açılmıştır? Yaşanan olaylarda açıkça ihmali bulunan Bursa Valisi ve
Bursa Emniyet Müdürü görevden alınacak mıdır?
2) 04.03.2023 tarihinde Amedspor'un konakladığı otelin önünde gerekli güvenlik
tedbirlerinin aimmamasımn gerekçesi nedir?
3) Taraftar gruplanmn sosyal medya hesaplanndan günler önce bir gerginlik çıkacağı
ortadayken emniyet teşkilatımn önlem almamasının gerekçesi nedir?
4) Amedspor üzerinden topluma mesaj verilmeye çalışıldığı iddiası doğru mudur? Bu iddia
doğruysa konu ile ilgili açılmış bir soruşturma var mıdır?
5) Yaşanan olaylar neticesinde yaralanan kişi sayısı kaçtır?
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6) Yaşanan olaylar neticesinde gözaltına alınan kişi sayısı kaçtır?

taraftan olduğu iddia edilen bir taraftara Bursaspor atkısı ile zorla videoya
çektirildiği görüntüler ile ilgili işlem yapılmış mıdır? Eğer işlem yapılmamışsa işlem yapmayan
kolluk gücü hakkmda açılmış bir soruşturma var mıdır?
8) Sosyal medyada paylaşılan görüntülerde sahaya sapan ile taş atan izleyiciler
görülmüştür. Bu kişi bu sapam nasıl stadyuma sokmuştur? Bu kişinin sapanı stadyuma
sokmasına nasıl izin verilmiştir? Bir şekilde içeriye giren bir seyirci sapanla taş atarken hiçbir
güvenlik görevlisi bu kişiye neden müdahale etmemiştir? Görüntülerden bu kişiye ulaşılmış
mıdır? Bu kişi hakkında herhangi bir işlem yapılmış mıdır? İşlem yapılmamışsa gerekçesi
nedir?
9) Neredeyse bütün tribünlerin olaya kanştığı görüntülerde sabitken sadece 7 kişinin
gözaltına alınması bakanlığımzı tatmin etmiş midir? Diğer kişiler hakkmda da işlem yapılması
bakanlığımzın gündeminde midir?

10) Futbolculann can güvenliği olmadığı görüntülerde sabitken maçı devam ettiren
hakemler ve gözlemciler Kutluhan Bilgiç, Çağrıcan Pazarcıklı, Akın Karabacak, Murat
Türkoğlu, Fethi Serkan Koçak, Ertuğ Büyük, Bülent Kantar hakkmda açılmış bir soruşturma
var mıdır?


